

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ROMA TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZATA**

Ikt. szám: 902-2/2020.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata  
2020. január 29-én megtartott üléséről**

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Az ülés helve:** Kecskemét, Mezei u. Közösségi Ház

**Az ülés időtartama:** 10 óra 00 perctől – 10 óra 20 percig

**Kállai Henrik Jenőné:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat 5 megválasztott tagja közül 4 jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

A napirendre vonatkozóan kérdezi a testület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, javaslata? Mivel kérdés, javaslat nem hangzott el, kérdezi a testület tagjait, hogy egyetértenek-e a kiküldött meghívón szereplő napirendekkel? Szavazást kövezően megállapítja, hogy a testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjére vonatkozóan az alábbi határozatot hozta:

**1/2020. (1.29.) RTNÖ. számú határozat**

**Az ülés napirendjének megállapítása**

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

- 1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a települési nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata**  
**Előterjesztő:** Kállai Henrik Jenőné elnök

**Határozatról értesítést kapnak:**

- 1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
- 2./ Irattár

**1. Napirend**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a települési nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata**

**Kállai Henrik Jenőné:** átadja a szót Vándor Andreának.

**Vándor Andrea:** Elmondja, hogy a legutóbb megkötött együttműködési megállapodáshoz képest

nem történt változás, így a Görög Települési Nemzetiségi Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodást az önkormányzat nem kívánja módosítani. Változás csak a mellékletekben történt. A 3. számú, 6. számú és 10. számú mellékletei helyébe jelen határozat 1. számú, 2. számú és 3. számú mellékletei lépnek.

**Kállai Henrik Jenőné:** javasolja az együttműködési megállapodás elfogadását.  
Kérdezi a testület tagjait, hogy elfogadják-e az együttműködési megállapodást?

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a tervet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **2/2020. (I.29.) RTNÖ. számú határozat**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a települési nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata**

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata Kecskemét Megyei Jogú Város Jegyzője 1820-2/2020. ügyszámú megkeresését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:


Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata úgy dönt, hogy az 4/2019. (I.30.) RTNÖ számú határozatával elfogadott és a 6/2019. (XI.19.) RTNÖ számú határozatával felülvizsgált, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával megkötött hatályos együttműködési megállapodás 3. számú, 6. számú és 10. számú mellékletei helyébe jelen határozat 1. számú, 2. számú és 3. számú mellékletei lépnek.

### **A határozatról értesülnek**

1. A Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
2. Varga Miklós osztályvezető, Gazdálkodási Osztály
3. Irattár

**Kállai Henrik Jenőné:** megállapítja, hogy további hozzászólás, kérdés nem hangzott el, ezért – megköszönve a képviselők, osztályok munkáját – 10 óra 20 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.

  
**Kállai Henrik Jenőné**  
elnök



  
**Farkas Virginia**  
elnökhelyettes